

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSOR/A FORMADOR/A
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UFBA
EDITAL 35/2022

(5ª Retificação)

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 35/2022, relativo ao Processo Seletivo de Professor(a) Formador(a) para o curso de Especialização em Alfabetização e Letramento na modalidade a distância UAB/UFBA, torna pública as seguintes retificações:

Onde se lê:

DATA	ATIVIDADE
20.07.2022	Publicação do Edital
20.07 a 19.08.2022	Período de inscrições
23.08.2022	Divulgação da homologação das inscrições
24.08.2022	Interposição de recurso contra o indeferimento da inscrição
02.09.2022	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento da inscrição
	Divulgação do resultado do processo seletivo
05.09.2022	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
08.09.2022	Resultado da interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
	Resultado final da seleção

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
20.07.2022	Publicação do Edital
20.07 a 19.08.2022	Período de inscrições

23.08.2022	Divulgação da homologação das inscrições – pós retificação
24.08.2022	Interposição de recurso contra o indeferimento da inscrição
12.09.2022	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento da inscrição – pós retificação
	Divulgação do resultado do processo seletivo – pós retificação
13 e 14.09.2022	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
15.09.2022	Resultado da interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
	Resultado final da seleção



Márcia Rangel

Superintendência de Educação a Distância